Виховний захід на тему: «Славимо героїв у віках» 

Мета. Викликати почуття гордості за свою державу, відчуття патріотизму є героїзму, відваги, любові до своєї Батьківщини, прагнення до захисту своєї рідної землі.
Обладнання: відеоролики фільмів аудиозаписи пісень фотокартки героїв захисників.

Вихователь 
Вітаємо шановні гості, а особливо наші хлопці
Саме Вам присвячена наша сьогоднішня зустріч, саме для вас цієї миті ми зібрали найкращі привітання і побажання.
6 грудня – це день, коли ви, наші герої і захисники, заслуговуєте особливої уваги.
6 грудня – це день, коли ми ніжні, тендітні й такі безпомічні намагаємося зробити все так, щоб ви запам’ятали його 
Я вважаю, що з цим твердженням нашої ведучої погодяться всі
Так, наші найкращі побажання Вам, іще раз вас зі святом, всього найкращого.


Учениця         
 Зі святом державним тебе привітаю!
                   Відваги й наснаги тобі побажаю
                   Досягнень високих і здійснення мрій
                   Побільше життєвих і світлих надій

Тебе мій захисник вітаю і від душі тобі бажаю
 Кохання, радості, добра, а нам безхмарного життя
 Хоч і не носиш Ти мундира, та знаю я, що в тяжкий час
 Ти  як всі солдати світу врятуєш Батьківщину й нас!
Вихователь
День захисника Вітчизни – одне з найулюбленіших свят. Жінки завжди хочуть захоплюватися захисниками, а день 6 грудня дає їм для цього чудовий привід.

А вже як чоловіки гордяться собою в цей день! І це вірно: в них і стійкість, сила духу, мужність… . У нашій історії тому безліч прикладів.
( Перегляд  на мультимедійному екрані фотокарток  дідів, батьків учнів , які служили в арміі та приймали участь в бойових діях)
Учениця

Нам є що святкувати – скільки славних перемог за плечима! Відомо ж, якщо в полі зустрічаються дві волі, то перемога дістається тому, кому Бог допоможе, а володіє Бог сміливим, як говорили в давнину.
Так, це свято чоловічої відваги, бо якщо щось – за Вітчизну всі стануть горою. А тому даруйте слова захоплення чоловікам, 

Святкуйте цей день! Чи вдвох, чи великою сім’єю, в колі друзів…. Святкуйте, творіть радість!

(На сцені танок)  « Нумо козаки!»

Вихователь

Козацька слава не вмре, не загине.

Легендарна Запорізька Січ – символ мужності й незламності українського народу. Наші пращури були запорізькими козаками. Від роду до роду передається їх заповіт жити чесно, не зазіхати на чуже, трудитися, любити свою землю, рідну мову, з повагою і розумінням ставитися до інших народів.
( Фрагмент фільму Тарас Бульба )
Невмирущий дух козацької вольності й слави збережений у пам’яті народу, його думках, легендах і піснях. Народ прославляв славних  захисників свого краю.
Учениця
 За дніпровськими порогами,

            За південними дорогами,

            За степами за широкими

            Наші прадіди жили.

            Мали січ козацьку сильную,

            Цінували волю вільную,

            Україну свою рідную,

           Як зіницю берегли.
Вихователь
Минають роки, відлітають у вічність. Минуло стільки років відколи замовкли останні постріли гармат, настала тиша, прийшов на нашу землю мир довгожданий, вистражданий, оплачений найвищою ціною людського життя. Все далі відходять грізні й важкі роки Великої Вітчизняної війни, але не згасає пам’ять про тих, хто не шкодував своєї крові, свого життя. Кожний із нас поділяє думку, втілену в словах: “Ніхто не забутий, ніщо не забуто.”
( Фрагмент з фільму « Штрафбат»
Вихователь 
Роки… Скільки б їх не минуло, не зітруть у народній пам’яті світлі імена тих, хто віддав своє життя за незалежність нашої Вітчизни.
Дорогою ціною дісталася нам перемога. Країна втратила мільйони кращих синів, які віддали своє життя у боротьбі з ворогами на фронтах Великої Вітчизняної війни.
Чим далі у глибину історії відходять суворі події минулої війни, тим яскравіше постає перед нами велич подвигу народу, його збройних сил, які перемогли лютого ворога.
Тож пам’ятайте! Через роки! Через віки пам’ятайте про тих, хто вже не прийде, схилимо голови перед пам’яттю тих, хто віддав своє життя в ім’я врятування рідної землі. Хай горить на нашому святі свічка, як болючий щем про ті мільйони людей, що навічно стали журавлями. Вшануємо пам’ять загиблих хвилиною мовчання. Прошу сідати. Але це не єдине наше лихо, була ще одна трагедія, яка тривала 13 років – Афганістан. Скільки юнаків не повернулося, виконуючи інтернаціональний обов’язок.
( Фрагмет з фільму  « 9 рота «)  
Вихователь
Але ми все про минуле, в наш час теж багато героїв, якими можна пишатися… 
Роки…. Скільки б Їх не минуло , ні зітруть у народній памяті світлі імена тих, хто віддав своє життя за незалежність нашої Країни на Майдані
Слава тим, хто здобував перемогу.
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Кожен хлопець в класі складає присягу на вірність Україні та українському народу. Та тримає у руках символ влади - булаву .
